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tan x cos s
cos x cos s

      2 2

2 2

1 3 1 16
1 1

16 19
   

  )فصل دوم ـ درس سوم ـ روابط مثلثاتي( كيا) (رستمي

  ـ » 1«گزينه  - 18

A ( )                                  Λ Λ Λ Λ Λ7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
1 2 3 1 3 5 2 4 6 1 3 5 2 1 2 3   

B A 7
2   

  آوريم:  دست مي حال با ساده كردن تساوي فوق به

B

A


127

128
   

 )ام nكيا) (فصل سوم ـ درس دوم ـ توان  (رستمي

  ـ ساده شده عبارت داده شده برابر است با: » 1«گزينه  -19

sin x sin x ( sin x) | sin x | sin x

sin x sin x | cos x | | cos x | cos x cos xcos x cos x sin x

sin x
tan x

cos x

    
       

   
 

 


2
 ربع دوم 

2 2 2

1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1 1

1 1

  

  )و دايره مثلثاتي سوم ـ روابط مثلثاتي دوم وس وفصل دوم ـ در( كيا) (رستمي

  رسانيم: مي 2ـ  طرفين را به توان » 1«گزينه  - 20

x x x( a a ) (a ) a a a a a    2 2 2 4 3
   

  كنيم: مجدداً اين كار را تكرار مي

x x( a ) a a a x    2 6 6
6   

  )ام nكيا) (فصل سوم ـ درس اول ـ توان و ريشه  (رستمي 



  1هندسه 

  )ل اول ـ استدلالفص(فيروزي) ( ـ» 2«گزينه  -1

هسـتند كـه    BOCهـاي مثلـث   ) ارتفاعOB(ارتفاع وارد بر CH) وOC(ارتفاع وارد برOH،BHهاي خط ـ روشن است پاره» 1«گزينه  - 2
 باشد. مي BOCهاي مثلث محل همراسي ارتفاعAكنند، لذا نقطه قطع مي Aها يكديگر را در نقطه امتداد آن

  
  (گروه مؤلفان علـوي) (فصل اول ـ استدلال در هندسه)

  ـ » 2«گزينه  - 3

                 
A EB : ( x) y

(x y ) x y

A C D : x ( y)





 
     

 

2 2 2
2 2 2 2

2 2 2

2 3
5 25 5

2 4

  

                                                                  A BC : BC (x y )


  2 2
4 2 5   

  ها) (فيروزي) (فصل دوم ـ تشابه مثلث

  ـ » 2«گزينه  - 4

                                        ˆA BC : A , (AB , AC ) BC


     90 3 4 5   

     AC HC BC HC HC BH          2 16 16 9
16 5 5

5 5 5
   

                                        AH BH HC AH AH      2 2 9 16 12

5 5 5
   

( ) HC HH h
A H C H H C h

AC AH

  
      

زز
16

485

124 25

5

:   

  ها) (فيروزي) (فصل دوم ـ تشابه مثلث

ˆها نيز با هم برابرند، يعني نآبرابرند پس زواياي مكمل  AEFو  DBEـ چون زواياي » 1«گزينه  - 5 ˆB E1 1.  

  

( )
ˆ ˆC C BC AC AE

A BC DEC AE AE AE
ˆ ˆ EC DCE B

              
 

زز

1 1

6 4
30 8 2 2 22 11

4 10
:   

  ها) (فيروزي) (فصل دوم ـ تشابه مثلث

 ـ» 3«گزينه  - 6

               
AN AM x

ABC : NM || BC x x
NC MB x

29
36 6

4


          

                                 

( )

x

( )

AN AM MN y

AC AB BC

y y y / x y /

1

6

1

3 2 1

5 8

24 10 5 29 10 2 9 8 9




    

         

Ε555555Φ   

  (فيروزي) (فصل دوم ـ تالس)

 ـ » 3«گزينه  - 7

∝

(a b c)(a b c) ab (a b) c ab

a b ab c ab a b c C

          

          

2 2

2 طبــق عكــس قضــيه 2 2 2 2 2

ــاغورس  فيثـ

2 2

2 2 90
ο

ο ο

ο
 

 )مؤلفان علـوي) (فصل دوم ـ تشابه(گروه 



 ـ » 2«گزينه  - 8

  

y MB
BE || AC

y yBC
y /

y MB
AB || CD

BC

        
  



3 93
2 25

3 7 43

7

  

  x y / /    10 2 25 10 12 25   

  (فصل دوم ـ تالس)) 93(سراسري خارج از كشور رياضي ـ 

  ـ » 1«گزينه  - 9

ˆ ˆC C
AD

ACD BC A ABCD AC
AB

AC BC

  
       

 


1
2 9 181

2
2

:  

  )تشابه(فيروزي) (فصل دوم ـ 

xباشد:  8و  xهندسي  واسطه 6ـ اگر » 2«گزينه  -10 x   2 36
6 8

8
 

xباشد: 6و  xواسطه هندسي  8اگر  x   2 64
8 6

6
 

xباشد: 8و  6واسطه  xاگر  x   2
8 6 48μ  

  (نيلي) (فصل دوم ـ واسط هندسي)تواند مقدار منفي داشته باشد.  خط باشد، پس نمي طول پاره xاگر 


